

相关链接

高血压用药需谨慎

由于高血压是人类健康第一杀手,所以如何有效的控制血压就成为关键。传统西药能直接舒张血管,降压迅速,方便,是众多患者将急救式降压误认为长期控制血压的唯一手段,但每天用降压药,一旦停用或少用血压就会立即升高,结果人却成了西药的奴隶。最可怕的是,每天服用降压药,却仍然遭受病症带来心理上、身体上、精神上的多重压力,生活完全没有乐趣。

心脑血管病研究院308科研组召开成果总结新闻发布会

研究院发布 压美7条评价

中国心脑血管病研究院副院长董为民代表308科研组发布308科研报告:报告显示,专家首批跟踪患者7000样本,累计跟踪患者达到19万,以下是报告部分内容摘要:

1、70岁以下的,能按周期服用压美胶囊的,几乎百分百把血压降到80/120!即使是最难治的单纯收缩性高血压也不例外。70岁以上的有效率则达到95%左右。该比例远高于一般药物。

2、降压平缓而持续,在3-5天左右降到正常值。用压美胶囊,高血压患者往往是在不知不觉中血压就恢复正常了,308给出的结论是,对于中

老年高血压患者,目前在中国:很难有比压美胶囊更适合的降压方式了。

3、用压美胶囊降血压,只需适当控制食盐量即可,这对于口味偏重的病人无疑是个好消息。

4、用压美胶囊3-5天,就能停服利尿剂、钙拮抗剂、β受体阻滞剂、血管紧张素转换酶抑制剂等常用降压药。避免药物对肝肾的损伤,这对中老年人本来就较弱的肝肾功能无疑是十分重要的。

5、压美胶囊不但不伤肝肾,反而能强化肝肾功能,由高血压引起的动脉硬化,心脏病,肾功能衰竭,服用压美胶囊,相继出现了好转甚至逆转

的情形。这一点对于10年以上的高血压无疑是喜讯。

6、部分中老年人因动脉硬化出现假性高血压,这类高血压患者对抗高血压药物的耐受差,极易导致严重的不良反应和并发症。用压美胶囊第一血压能降。第二还能延缓动脉硬化。

7、用压美胶囊后身体感觉特别舒服,现已证明压美胶囊能使患者心情愉悦。而传统降压药往往会对神经系统功能较低的病人产生抑郁症,这一正一反的对比,使患者觉得压美胶囊十分受用。

当天停服降压药 24小时平稳血压 10天血压调节正常 1—2周期并发症消失

让血压稳定在80/120

敢·承诺

**这么好的产品
你们应该大力推广**

当天降血压 一盒无效就退货退款 29元疯狂上市 限量抢购中



让做女儿的尽份孝心!让父母远离高血压的折磨!"【压美胶囊】克服了以往降压"起效慢、易反复、副作用大、花费高"的四大缺陷,凭借"当天停服降压药 24小时平稳血压 10天血压调节正常"的降压优势。迅速成为高血压患者的首选!

好消息 血压不降 今起更换 压美胶囊

每天仅限前200名 每人最多限购50盒 活动仅此1次 活动过后恢复原价

压美胶囊大型救助活动——

惊喜体验价:29元/盒(6~12天量)

**买9送3 买20送10
买30送20**

—— 一盒无效 退货退款 ——

5种人急需服用 压美胶囊

三、高血压心脏病引起的心慌、胸闷、气短、手脚发麻、头痛、头晕等;

四、因长期服用各种降压药物而导致产生抗药性,无法用其他普通药物治疗的患者;

五、因服药导致的毒副作用而引发多种并发症,心、脑、肾已经受损的患者。



12粒/盒, 6—12天量

一、高血压及高血压并发高血脂、脑血栓、脑溢血、中风患者;
二、冠心病、心肌梗塞、心肌缺血者;

**专家电话:0551—
即日起仅限5天**

4279398

12盒一个周期 市内免费送货 外地免费邮购

安徽省指定销售点: 养生大药房(合肥市三孝口邮局对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店对面原步行街大药房) 光大药房(金寨路望江宾馆东门右侧) 圣安堂大药房一店(明珠广场易初莲花超市北侧) 圣安堂大药房二店(长江西路老管所对面华联商厦负一楼)

**“经济师”有本“经济账”
比比算算还是选压美**

高血压患者张大爷是位离休高级经济师,到了药店一下就抢了30赠20的最大优惠,还给在场的人算了一笔账。

"压美胶囊推广价仅29元一盒,买30赠20,等于花了30盒的钱得到50盒压美,相当于每盒不到18元!一盒12粒,可以吃6天,相当于每天不到3元;血压就可以逐步的平稳;两个周期后,血压长期平稳开始减量到每天吃一粒,相当于每天只花一块五;又吃了两个周期,根据血压情况完全可以隔天吃一粒,每天只花7毛钱!"

张大爷骄傲的说:“我算了一辈子帐,最明白了,省钱就是赚钱!买纯中药控制血压,还是选压美最划算了!”



**才一盒,
血压就下降了40mmHg**

新站区李先生:我20多年的高血压了,越到后来血压就越是控制不住,常看电视报纸说高血压诱发脑中风、脑出血、甚至猝死,一家人都跟着担心,但是用过无数的药,血压就是降不下来,还花了很多冤枉钱。



用压美胶囊才一盒,血压下降了40mmHg,并且睡觉特别踏实,不头晕、手脚不再麻木了。

三天服一粒,省钱又省心

包河区王师傅:我原来高压160,低压110,四个月前开始吃压美,现在传统降压药全停了,稳定在120,低压80。



这个月检查肾小球,尿蛋白指标都下来了,医生都感到特别惊奇,检查后对我说这药对肾功能和心脏的恢复还有很大的好处,最高兴的是,现在我是三天吃一粒巩固一下就行了,特省事。

神奇压美胶囊 独特降压理念

据权威人士表明:压美胶囊之所以如此神奇,是基于独特的铲尽血焦渣理论,将血管中的垃圾毒素全面清除,高血压患者才得以解脱病魔的纠缠。

因此患者用压美胶囊惊喜的说:“血压平稳,并发病全消,极其轻松!”